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Ljubljana, 19. 2. 2015 

 

 

ZADEVA: Vabilo k sodelovanju pri projektu LIFE DINALP BEAR  

 

 

Spoštovani. 

 

Eden od pomembnih vzrokov za nastanek konfliktov med ljudmi in medvedi je medvedu lahko 

dostopna hrana človeškega izvora. Ostanki hrane v smetnjakih in kompostnikih, divja 

odlagališča klavniških odpadkov pa tudi premalo zaščitene domače živali so za medveda 

izjemno privlačni prehranski viri. Ti medveda privabljajo v bližino hiš ali celo v naselja. 

Preprečevanje konfliktnih situacij mora zato poleg vseh ukrepov, ki jih v Sloveniji že izvajamo 

(redni in izredni odstreli, posredovanja intervencijske skupine), nujno vključevati ukrepe, s 

katerimi bi medvedu preprečili dostop do omenjenih prehranskih virov človeškega izvora. 

  

V okviru projekta LIFE DINALP BEAR (informacije o projektu so dosegljive na spletni strani 

www.dinalpbear.eu) želimo na Zavodu za gozdove Slovenije (ZGS), Biotehniški fakulteti 

Univerze v Ljubljani in podjetju ERICo, v tesnem sodelovanju z lokalnimi skupnostmi, na 

nekaterih najbolj konfliktnih območjih v Sloveniji, izvesti konkretne ukrepe za zmanjšanje 

števila konfliktov z medvedi (postavitev smetnjakov in kompostnikov, katerih vsebina bo 

medvedom nedostopna, ukrepi za varovanje pašnih živali, čebelnjakov in ostalega premoženja, 

ukrepi za zmanjšanje števila trkov vozil z medvedi, izobraževanje občanov). 

 

Če se omenjeni konflikti (predvsem zahajanje medvedov v naselja) redno pojavljajo tudi v Vaši 

občini, Vas vabimo k sodelovanju v projektu. Če vas sodelovanje zanima, bi v kratki 

predstavitvi pred predstavniki občine podrobneje razložili možnosti za sodelovanje. 

Prosimo, da nas kontaktirate na e-naslov: matijastergar@gmail.com ali GSM: 031 311 388 

(Matija Stergar, ZGS). 

 

V pričakovanju Vašega odziva Vas lepo pozdravljamo. 

 

 

Pripravil: 

Matija Stergar 

 

 

Koordinator projekta:  
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